In teacher’s feedback survey, teachers were asked to give their response from Excellent, Very good, Good,
Fair and Poor for a total of 8 parameters. Some of the parameters were, Design of Curriculum, Syllabus as
per Industry Expectations, Availability of Study Material in College Library, Administrative Support, Time
allocated for the Course etc. Major highlights of results of Teacher’s Feedback Survey are summarized

below.

Teacher’s Feed Back

Design of curriculum was rated vary good or excellent by 95.9% teachers.

- More than eighty three percent teachers rated very good and excellent, the adequacy of syllabus as per

industry expectations.

. Nearly 64% teachers rated very good and excellent the parameter, regular up gradation of syllabus. A need

was felt to raise the issue with affiliating university in various Board of Studies meetings.
Majority of teachers were satisfied by availability of study material in college library.

The results of survey are summarized in the table below.

Response (%)
S. No. Category Excellent | V. Good | Good | Fair | Poor

1 Design of the curriculum : Appropriate
to cover all the relevant topics for the 51.6 443 4.1 0.0 0.0
subject.

2 Sy!labus : Adequate as per expectations 16.1 67.4 12.4 41 0.0
of industry / employers.

3 /.\Vﬁl]ablllty of study material in college 842 73 8.0 0.0 0.0
library relevant to course.

4 Ava1la1?1]|ty of e resources relevant to 591 243 196 | 4.0 0.0
course in the college

3 Sufficient teaching hours allotted to 76.0 24.0 0.0 0.0 0.0
complete the course

6 Administrative support for teaching 64.3 35.7 0.0 0.0 0.0

7 Regular updation of syllabus 32.7 32.1 27.0 8.2 0.0

8 Availability of adequate infrastructure 53.0 39.4 7.6 0.0 0.0
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Regular Class Room Teachiﬁg, Library Facilities and Cooperation by Teachers. Major highlights of results of
Alumni Feedback Survey are summarized below.

Response % |
S.No ey Excellent | V. Good | Good ‘ Fair Poor
. |Discipline in Institute N3 | 234 | 390 | 62 | — -
2. |Academic Atmosphere 1 375 | 350 | 219 | 47 | —
3. |Regular Classroom Teaching 43.8 32.8 18.8 46 | -
4. | Training and Placement Facilities 37.5 26.5 25.0 94 16
5. |Institute-Parents Relationship 21.9 15.6 37.5 15.6 9.4
6. |Library Facilities 50.0 29.7 12.5 4.7 3.1
7. |Laboratory Facilities 29,7 18.8 37.5 Tl 6.3
8. | Furniture In Classrooms 15.6 17.2 40.6 14.1 12.5
9. | Sports Facilities 28.1 266 | 328 | 94 31
10. | Cultural Facilities BETEETEITRET R
11. |Cooperation By Teachers 56.3 25.0 18.7 - -
12. | Cooperation By Non-Teaching Staff 46.9 15.5 25.0 63— 6.3
13. |Parking Facility 31.3 18.8 313 11.0 7.6 —1
14. | Greenery In Campus 62.5 234 14.1 - .
15. |Redressal Of Grievances 37.5 26.6 25.0 7.8 31
16. |Overall Atmosphere In College 42.2 28.1 26.6 3.1 -
Efforts to Engage Students in Monitoring
17. |and Review of Teaching Learning 40.6 234 29.7 3.1 34
Process
| 8. Elifﬁ?s to inculcate Soft Skills and Life 344 29'.{ 5.0 78 31 .
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